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Корисна модель належить до автоматики і може бути використана в різних системах 
електричних апаратів. Служить для вимірювання струму. 

Існуючі датчики не дають змоги вимірювати струм з високою точністю в магнітопружному 
середовищі, а також вони залежні від змін температури. 

Відомий вимірювальний шунт [RU № 2208857, Вимірювальний шунт, 2003 р] - відноситься 5 

до конструкції шунтів, складається з арматури - підставки, струмових наконечників, резистивних 
елементів, гвинтів кріплення струмових дротів, гвинтів кріплення потенційних проводів, гвинтів 
кріплення струмових наконечників до арматури, отворів для кріплення шунта. 

Недоліками цього шунта є залежність показань від температури, шунт не є цифровим, він 
підключається до стрілкових приладів для відображення результатів вимірювання. 10 

Найближчим аналогом до корисної моделі є датчик струму на ефекті Холла, який 
відноситься до приладів вимірювання змінних, імпульсних та постійних струмів [патент BY № 
5116, Датчик струму на ефекті Холла, 2003]. Даний датчик містить магнітопровід, виконаний у 
вигляді кільця або тору з повітряним зазором, який виконаний із матеріалу з високою магнітною 
проникністю, охоплюючий провідник зі струмом і напівпровідниковий перетворювач Холла. 15 

Недоліком даного датчика є те, що магнітопружне середовище спотворює показання. Зміна 
температури впливає на точність показань. 

Технічною задачею, яка розв'язується корисною моделлю, що заявляється, є досягнення 
незалежності результатів вимірювання від магнітопружного середовища і зміни температури, а 
також підвищення точності. 20 

Суть корисної моделі полягає в тому, що датчик вимірювання струму складається з 
магнітопроводу, охоплюючого провідника зі струмом, напівпровідникового перетворювача та 
струмопровідного шунта, який відрізняється тим, що під'єднані операційний підсилювач, 
мультивібратор та цифрова оптопара. 

На кресленні зображена схема датчика вимірювання струму, а саме: 1 - струмопровідний 25 

шунт; 2 - підсилювач; 3 - мультивібратор; 4 - оптопара. 
Датчик працює наступним чином: струмопровідний шунт 1 підключений до операційного 

підсилювача 2, який підсилює напругу шунта 1. Підсилена напруга подається на вхід 
мультивібратора 3. Мультивібратор 3 формує прямокутні імпульси, частота яких залежить від 
вхідної напруги. Вихід мультивібратора 3 під'єднаний до цифрової оптопари 4, яка виконує роль 30 

гальванічної розв'язки. 
Застосовуючи дану конструкцію датчика, одержано менш схильний вплив магнітопружного 

середовища та зміни температури на якість вимірювання, а також можлива передача сигналу 
на велику відстань без втрати точності.  

 35 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Датчик вимірювання струму, складається з магнітопроводу, охоплюючого провідника зі струмом, 
напівпровідникового перетворювача та струмопровідного шунта, який відрізняється тим, що 
додатково містить операційний підсилювач, мультивібратор та цифрову оптопару. 40 
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